

Отчет
о результатах деятельности Главы администрации муниципального образования «Крестовогородищенское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2023 год

Направления, отражённые в данном докладе, вошли как основополагающие программы социально-экономического развития муниципального образования «Крестовогородищенское сельское поселение».

В состав муниципального образования «Крестовогородищенское сельское поселение» входят два населённых пункта:

- село Крестово-Городище, находится на расстоянии 40 км. от административного центра п.г.т. Чердаклы;

- посёлок Белая Рыбка, находится на расстоянии 12 км. от с. Крестово-Городище.

Общая площадь земель в границах муниципального образования составляет 9963 га, из них сельскохозяйственного назначения-8735 га, земли населённых пунктов 485 га, земли лесного фонда - 707 га, прочие - 36 га.

Количество зарегистрированных проживающих на территории поселения - 2408 человек, в том числе:

- с. Крестово-Городище - 2376;

- пос. Белая Рыбка - 32.

На территории поселения 1050 домовладений. Имеется вся необходимая инфраструктура. Функционирует офис врача общей практики.

Имеется МДОУ Крестовогородищенский детский сад «Малыш». В настоящее время наполняемость составляет 60 детей. Обслуживающий персонал укомплектован полностью.

Имеется МОУ Крестовогородищенская средняя школа им. Героя Советского Союза Вахрамеева М.Ф. В текущем году наполняемость составляет 133 учащихся.

На территории поселения также функционируют: областная государственная автономная нетиповая образовательная организация «Центр выявления и поддержки одаренных детей в Ульяновской области «Алые Паруса», сельский дом культуры, пожарная часть, почтовое отделение, 6 продовольственных магазинов, а также магазин сети «Пятерочка», магазин «Строй Маг», мини-пекарня по выпечке хлебобулочных изделий длительного срока хранения, фермерская лавка КФХ «Макаров А.В.» по продаже мясо-молочной продукции. С ноября начал работу пункт выдачи Ozon.

На территории поселения имеется цех по производству строительных материалов (стеновые блоки, тротуарная плитка) - ООО «РегионСтрой».

Географические и природные особенности территории сельского поселения повлияли на то, что поселение является исключительно аграрно-ориентированным.

Сельскохозяйственным производством на территории поселения занимаются:

- ООО «Тиар Трейдинг» - производство зерна, выращивание свиней;

- КФХ «Макаров А.В.»- зерно-мясо-молочное направление;
- ООО «Терра»- зерновое направление.

Деятельность администрации муниципального образования «Крестовогородищенское сельское поселение» по исполнению вопросов местного значения ведётся согласно разработанным планам мероприятий и бюджету сельского поселения, которые утверждены решением Совета депутатов. Главной задачей администрация считает выполнение комплекса мероприятий, направленных на улучшение качества жизни сельчан.

В 2023 году проведены 4 схода граждан, 18 совещаний при Главе администрации поселения с участием в них руководителей организаций и учреждений, расположенных на территории поселения.

Рассматривался широкий круг вопросов:

- о санитарной очистке, благоустройстве и озеленении;
- о содержании уличной дорожной сети;
- о демографической обстановке на территории поселения;
- об обеспечении мер пожарной безопасности;
- о подготовке выборов депутатов Совета депутатов поселения;
- о содействии в развитии сельскохозяйственного производства;
- обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта;
- о качестве медицинского обслуживания и многие другие.

Бюджет поселения.

Главным критерием благополучия и экономического роста поселения является бюджет.

За 2023 год доходы бюджета составили 5 млн. 867 тыс. рублей.

В общем объёме доходов 2 млн. 898 тыс. рублей составляют налоговые и неналоговые доходы. Доля собственных доходов в бюджете поселения составляет 49 %.

Плановое значение по собственным доходам исполнено на 106,8 %
Наибольший удельный вес в собственных доходах составляют:

- налог на доходы физических лиц, сумма составила 933,0 тыс. руб., исполнение составило 88,6 %;
- единый сельскохозяйственный налог — 0,0 тыс. руб.;
- платежи по земельному налогу составили 1 млн. 405 тыс. руб., исполнение — 122,2 %;
- по налогу на имущество физических лиц сумма составила 434,0 тыс. руб., исполнение — 111,4 %;
- госпошлина — 0,4 тыс. руб., исполнение составило 100 %.

Также в 2023 году поступили в бюджет поселения неналоговые доходы:

- от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности в сумме 120,0 тыс. рублей, исполнение — 102,1 %.

Сумма безвозмездных поступлений из других бюджетов бюджетной системы за 2023 год составила - 2 млн. 969 тыс. рублей (дотации — 1 млн. 571 тыс. руб., субвенции — 127 тыс.руб., субсидии — 0,0 тыс.руб., по соглашениям — 1 млн. 271 тыс.руб.).

Темп роста поступлений собственных доходов в 2023 году по отношению к 2022 году составляет 115,4 %.

Проводимая администрацией работа направлена на увеличение объёма поступлений собственных доходов и на укрепление налоговой и бюджетной дисциплины: организована разъяснительная работа среди населения. Бюджет сельского поселения выполнен по расходам на 90 %. Эти средства использовались по целевому назначению и максимально эффективно расходовались по всем направлениям.

Демографическая ситуация

Численность населения на 01.01.2024 составила 2408 человек.

Из них: мужчины- 1069, женщины- 1080, детей до 18 лет- 259 человек.

Участников Великой Отечественной войны на территории поселения нет, вдов участников Великой Отечественной войны - нет, тружеников тыла- 2 человека; «Дети войны» — 67 человек.

В поселении проживает 32 многодетные семьи.

Состав жителей поселения многонационален, всего на территории проживает 11 национальностей.

Пожарная безопасность

Утверждён план основных мероприятий, направленных на обеспечение пожарной безопасности, предотвращению пожаров, гибели и травмирования людей в населённых пунктах на территории Крестовогородищенского сельского поселения.

Создана добровольная пожарная дружина в количестве 18 человек, которая ведёт активную профилактическую работу и участвует в тушении пожаров.

В целях исключения переброса огня на населённые пункты весной была проведена опашка населённых пунктов по периметру. В связи с установившейся жаркой пожароопасной погодой летом 2023 года был введён особый противопожарный режим, который действовал весь пожароопасный период.

В целях недопущения пожаров, жители поселения были ознакомлены с правилами пожарной безопасности под роспись (путём обхода по домам), вывешивалась наглядная агитация в целях профилактики пожаров.

На случай возникновения пожаров разработан алгоритм действий добровольной пожарной дружины, который не один раз показал свою состоятельность.

С привлечением техники частных владельцев и предприятий, находящихся на территории поселения, в случае возникновения пожара привлекаются следующие резервы:

- пожарная автомашина на базе ЗИЛ-130;
- пожарная автомашина на базе ЗИЛ-131;
- пожарная мотопомпа;
- 9 тракторов с бойлерами;
- 1 трактор с плугом;
- 5 ранцевых огнетушителей;

На случай непредвиденной ситуации и отключения электроэнергии около ПЧ-108 установлена резервная ёмкость на 15 куб. м., которая в летний период заполняется водой и оборудована всем необходимым для забора воды.

Всего в 2023 году совершены 51 выезд на пожары, в том числе в с. Крестово-Городище - 19, на лесные пожары - 2, в садоводческие товарищества - 12. Основная причина возгораний это перекал печи в зимнее время и грубое несоблюдение элементарных мер противопожарных требований, халатность.

После проведённой работы по реконструкции системы водоснабжения в поселении имеется 71 пожарный гидрант (в том числе в пос. Белая Рыбка — 1 гидрант), из которых все находятся в исправном состоянии. Проверка гидрантов проводится два раза в год совместно с ПЧ-108. В зимний период осуществляем очистку подъездных путей.

Работа ЖКХ

Работа жилищно-коммунального комплекса является одной из основных задач, которая постоянно находится в центре внимания администрации поселения. От того, насколько бесперебойно, стабильно и качественно оказываются услуги ЖКХ, зависит комфортное проживание нашего населения.

Извечная проблема жителей с. Крестово-Городище - водоснабжение. Работой по водоснабжению в поселении занимается МУП «ЖКХ с. Крестово-Городище». В 2020 году в рамках программы «Развитие ЖКХ и повышение энергетической эффективности Ульяновской области» за счет средств областного и районного бюджетов была установлена водонапорная башня Рожновского.

В течение 2023 года в администрацию поселения обращений от граждан, касающихся водоснабжения, не поступало. На всех скважинах установлена защита от скачков напряжения.

Благоустройство

Важнейшим полномочием органов местного самоуправления является благоустройство населённых пунктов. Сделано по этому вопросу за отчётный период очень много.

Сразу после таяния снега началась активная работа по наведению чистоты и порядка.

В течение месяца были выданы предписания руководителям предприятий и организаций, а также жителям поселения.

ООО «УК Экостандарт» организован сбор твёрдых коммунальных отходов. На территории поселения установлены 29 контейнеров для сбора ТКО.

При поддержке индивидуальных предпринимателей Макарова Алексея Викторовича, Воронкова Алексея Александровича, Морозова Андрея Анатольевича, а также ООО «Терра» проведены капитальный ремонт и покраска въездной стеллы в селе Крестово-Городище.

В весенний период было высажено более 20 деревьев (сосна, береза) в парке Победы.

В преддверии Дня Победы был проведён косметический ремонт обелиска воинам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны.

Проведена работа по скашиванию обочин дорог, по уничтожению дикорастущей конопли. В зимний период все внутрипоселковые дороги своевременно очищались от снега.

Около хоккейной коробки на пришкольном участке работают два светильника.

Досуг.

В нашем муниципальном образовании работает сельский дом культуры. Имеется 3 библиотеки.

Традиционно население посещает все проводимые мероприятия. В торжественные дни зрительный зал СДК, рассчитанный на 250 посадочных мест, заполнен полностью.

Самым знаковым в 2023 году было знаменательное мероприятие в честь 78-годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

В этот день мы чествовали ветеранов, заслуженных людей, которые внесли большой вклад в развитие поселения. Мероприятие прошло торжественно, была подготовлена прекрасная концертная программа.

Всего же в течение 2023 года в СДК проведено 100 мероприятий с охватом 9000 человек. Из них 30 мероприятий для детей до 14-летнего возраста и 30 - для детей старше 15 лет. Проведено 8 дискотек, 20 просветительских мероприятий.

При СДК действует 11 различных кружков. Далеко за пределами нашего поселения известны наши солисты Слепенков В.А., Ерасова С.А., художественные коллективы хора ветеранов «Встреча», вокальной группы «Берёзка».

Самые массовые и посещаемые мероприятия 2023 года:

- Новогодний «Бал-маскарад»;
- «Рождественские встречи»;
- вечер семейного отдыха «Старый Новый год»;
- «День защитников Отечества»;
- «Международный женский день 8 Марта»;
- «Масленица»;
- «День Победы»;
- «День России»;
- «День Молодежи»;
- «День пожилого человека»;
- «День матери» и многие другие.

На территории поселения имеется 2 спортивные площадки, 2 стадиона, хоккейная коробка.

Всё, что было сделано на территории поселения - это итог совместных усилий не только администрации и Совета депутатов, но и предприятий, организаций, да и жителей нашего поселения.

Хочу заверить Вас, что мы стремились и будем стремиться создать наилучшие условия для жителей нашего поселения и делаем всё от нас зависящее, потому что качество жизни населения - это главный показатель нашей работы.
